
Seminář RZ 

Pan Polák, RČ 860401/0234 ukončil VŠ k 30. 6. 

Pracoval na DPČ v lednu a jeho hrubá mzda byla 14 000 Kč. 

Od února do července byl v evidenci Úřadu práce – bylo mu vyplaceno 45 130 Kč. 

U zaměstnavatele Golf, s.r.o. si na hlavní pracovní poměr v období 8-12 daného roku vydělal 

celkem: hrubá mzda - 118 000 Kč, sociální pojištění 29 264 Kč a zdravotní pojištění 10 620 

Kč, na dani mu bylo sraženo 7 600 Kč.  

• dcera se mu narodila 6. 7.,  

• manželka za rok vydělala 69 500 Kč, 

• daroval krev 2x,  

• na penzijním připojištění se státním příspěvkem uspořil 13 000 Kč,  

• na životním pojištění 20 000 Kč. 

 

Vypočítejte mzdu v lednu a roční zúčtování daně. 

 

Leden – DPČ (jinde nepracoval – podepsal ? daňové prohlášení) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

Roční zúčtování 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 


